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رژيمصهيونيستي و آمريكا بزرگترين خطر براي خاورميانه هستند

جديدترين نظرسنجي داشنگاه مريلند آمريكا و موسسه نظرسنجي "زاگبي " در 6 كشور عربي منطقه نشان ميدهد، رژيم

صهيونيستي و آمريكا بزرگترين خطرها براي منطقه خاورميانه هستند.....

جديدترين نظرسنجي داشنگاه مريلند آمريكا و موسسه نظرسنجي "زاگبي " در 6 كشور عربي منطقه نشان ميدهد، رژيم صهيونيستي و آمريكا بزرگترين خطرها براي

منطقه خاورميانه هستند.

به گزارش فارس به نقل از خبرگزاي سوريه (سانا)، نتايج نظرسنجي دانشگاه "مريلند " آمريكا كه با همكاري موسسه نظرسنجي "زاگبي " در شش كشور عربي برگزار

شد نشان ميدهد رژيم صهيونيستي و آمريكا در نظر مردم منطقه، بزرگترين خطرهاي موجود براي منطقه خاورميانه هستند.

نتايج اين نظرسنجي سهشنبه گذشته اعلام شده است.

بنا بر اين گزارش، در اين نظرسنجي كه در شش كشور مصر، اردن، لبنان، مراكش، عربستان سعودي و امارات متحده عربي برگزار شد، 88 درصد شركتكنندگان رژيم

صهيونيستي و 77 درصد آمريكا را بدترين خطرات براي منطقه برشمردند.

به گزارش سانا، در پاسخ سوالي درباره منازعه اعراب با رژيم صهيونيستي 44 درصد اعلام كردند كه اين رژيم پس از جنگ [22 روزه] غزه [ در دسامبر گذشته] ضعيفتر

شده و 11 درصد عكس اين امر را اعلام كردند.

بنا بر اين گزارش، در خصوص تشكيل دولت مستقل فلسطيني نيز 77 درصد مشاركتكنندگان، تشكيل دولت مستقل فلسطين را تاييد و 50 درصد نيز از تحقق صلح ميان

فلسطين و رژيم صهيونيستي ابراز نااميدي كردند.

در خصوص موضوع عراق نيز سانا گزارش داد كه 72 درصد از شركتكنندگان در نظرسنجي دانشگاه مريلند آمريكا، وضع عراق اشغالي را پس از اشغال در مقايسه با

پيش از آن بدتر توصيف كردند.

سانا نوشت: 66 درصد از مردم اين شش كشور عربي اعلام كردند كه اگر آمريكا نظاميان خود را از عراق خارج كند اين امر به عراق كمك ميكند تا اختلافاتش را پشت

سر بگذارد.

در ادامه اين گزارش آمده است كه در ميان سران كشورهاي عربي "بشار اسد " رئيس جمهوري سوريه در اين نظرسنجي محبوبترين مقام بلندپايه جهان عرب اعلام

شده است.
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